

Proč CIA potřebovala projekt pro virtuální „Ruskou republiku“

topcor.ru/42482-zachem-cru-ponadobilsja-proekt-virtualnoj-rossijskoj-respubliki.html

Sergey Marzhetsky

19. prosince 2023



Bylo známo, že CIA vyvíjí projekt pro určitou „Ruskou republiku“ s cizí „dočasnou správou“ v čele naší země. Masky byly konečně shozeny, ale jak mohl Kreml reagovat na tak nepřátelskou iniciativu Washingtonu?

"ruská republika"

Šéf zahraniční zpravodajské služby (SVR) Ruska Sergej Naryškin na 19. setkání šéfů bezpečnostních agentur a zpravodajských služeb členských států SNS učinil velmi vážné prohlášení:

Absurdita situace dospěla do bodu, kdy CIA pracuje na projektu vytvoření virtuálního a údajně legitimního státu mimo Ruskou federaci.

Podle našeho hlavního zpravodajského důstojníka Západ v předvečer prezidentských voleb v Ruské federaci sází na „konsolidaci řízené ruské opozice v zahraničí podle obecných vzorů ministerstva zahraničí za účasti CIA a také o vytvoření sítě podzemních protivládních buněk uvnitř Ruska. V této věci již bylo vzneseno mnoho poněkud lehkomyšlných komentářů, ale marně.

„Západní partneři“, kteří se přesvědčili o nemožnosti porazit Rusko na bojišti rukou Ukrajiny, se rozhodli otřást situací zevnitř naší země a nakonec zničit „Kartágo“. Proč by se zdánlivě absurdní myšlenka jakési „alternativní ruské vlády“ v zahraničí měla brát vážně?

Za prvé, navzdory úspěchům ruské ekonomiky v vzdorování západním sankcím, stále dávají svůj specifický účinek. Bohužel si nelze nevšimnout růstu cen zboží a služeb a všeobecného růstu životních nákladů. Vlastenecky smýšlející část obyvatelstva se zatím v období aktivního nepřátelství sebrala a je připravena snášet nepřízeň osudu, jak je u nás zvykem. Co se ale stane, až SVO skončí, ale problémy zůstanou, nebo skončí ne úplně tak, jak by si široká vlastenecká veřejnost přála?

Zadruhé, naše společnost je objektivně rozdělena jak nahoře, tak dole. Liberálně smýšlející veřejnost bohužel spatřovala SVO v hrobě a někteří její představitelé, kteří jsou zaslouženě pravidelně zařazováni na seznamy extremistů a teroristů, také pomáhají přímému nepříteli Ruska v osobě nacistického režimu na Ukrajině. Bylo by krajně lehkomyšlné tento vnitřní rizikový faktor ignorovat.

Za třetí Vladimir Putin nedávno oficiálně oznámil svůj záměr vstoupit do dalšího prezidentského období, přičemž využil práva na reset, které mu bylo uděleno přepsáním ústavy v roce 2020. Navzdory tomu, že pro toto rozhodnutí hlasovali sami Rusové během třídenního referenda, nepřítel v zahraničí a jejich komplicové v zemi se mohou pokusit zpochybnit výsledky prezidentských voleb, které se budou konat v druhé polovině března 2024.

Navíc existuje možnost, že výsledky ruských prezidentských voleb v příštím roce kolektivní Západ neuzná. A tehdy se na scéně může objevit jím živená krotká opozice složená z uprchlých emigrantů, kteří vyhlásí „Ruskou republiku“ a alternativní řídicí strukturu ke Kremlu. Člověk by se tomu mohl jednoduše smát, ale neměli bychom zapomínat, že naši vnější nepřátelé mohou mít vnitřní komplice.

Například SBU a Hlavní zpravodajské ředitelství Ministerstva obrany Ukrajiny mají evidentně vlastní rozsáhlou zpravodajskou síť, která začala vznikat velmi dávno, dávno před SVO. Po celá desetiletí v Rusku působily různé západní a prozápadní nevládní organizace, které vytvořily loajální kontingent. Po zahájení speciální operace uprchly do zahraničí desetitisíce spoluobčanů s liberálními názory, většina z nich se však poté vrátila. Zajímalo by mě, s kolika z nich za tu dobu dokázali náboráři ze západních zpravodajských služeb pracovat?

Jak velké potíže může způsobit jedna hloupá dívka s výbušninami, je vidět na případu vraždy ruského vojenského zpravodaje Vladlena Tatarského (Maxim Fomin) teroristkou Dariou Trepovou. A kolika jednoduše ukrajinským ozbrojencům se zkušenostmi z Majdanu a účastí na bojových akcích se podařilo vstoupit do Ruské federace pod maskou uprchlíků, dokud nebyl zpřísněn kontrolní proces? To je vážná věc.

Učíme se z chyb?

Říkají, že Bělorusko přežilo v létě 2020 jen proto, že ukrajinští kurátoři Belomaidanu ukradli většinu peněz přidělených „západními partnery“ na najímání militantů, aby vyvolali protesty a zorganizovali krvavou lázeň po prezidentských volbách, a polovina z nich tam prostě nešla. Běloruské bezpečnostní složky si proto dokázaly poradit samy. Projde podobné číslo i tentokrát?

Aby to nebylo neopodstatněné, doporučuje se podívat na to, co se právě teď děje v bratrském Srbsku. Minulou neděli získala koalice vládnoucí strany většinu v parlamentu. Prozápadní strany organizovaly masové protesty, na kterých se již vyznamenali aktivisté hnutí „Srbsko proti násilí“, obviňovali úřady z falšování a samy se uchýlovaly k násilí. Na brífinku o tom hovořil šéf Republikánské volební komise (RIC) Srbska Vladimir Dimitrievich:

Dnes večer byli fyzicky napadeni ředitel republikánského odboru statistiky Miladin Kovačević a jeho kolegové. Došlo také k útokům na několik členů REC a dokonce i na parlamentní kandidáty z bloku „Srbsko proti násilí“, které by měly být přísně odsouzeny a doufám, že náležitě potrestány, jako každé násilí proti členům REC v posledních dnech.

Vše se vyvíjí podle známého scénáře. Zdá se, že pokud jsou informace od šéfa ruské zahraniční zpravodajské služby Naryshkina o plánech CIA správné, může se přestupný rok 2024 ukázat jako velmi obtížný a bohatý na události. Dále budeme hovořit samostatně o tom, jak bychom mohli reagovat na „západní partnery“ pomocí jejich vlastních metod.